

今日运河

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2018.9.18 星期二 读者热线: 0531-85193700
13869196706



2018齐鲁(济宁)秋季车展已备好丰厚大礼

周末逛齐鲁车展,好礼送不停

本报济宁9月17日讯(见习记者 褚思雨) 到齐鲁车展买车,已成为济宁消费者的购车习惯。9月21日至23日,2018齐鲁(济宁)秋季车展将在济宁体育中心盛大开幕。直降两万元、购车送豪礼、分期付款免利息、订车送油卡……除了车展现场各参展品牌车商的优惠让利,车展主办方也为广大观展者备下了丰厚的购车

大礼。

为吸引更多的消费者前来逛车展,经销商和4S店纷纷放出各自的“大招”,通过优惠的价格更大的让利招来客户。“本次车展,众多参展商优惠力度将空前加大,各种降价让利、车展礼包、钜惠好礼、特价车型等优惠应有尽有。”据车展主办方工作人员介绍,目前展会的各项准备工作正按计

划稳步推进,很多厂家和参展商将会在车展前一天或当天公布确定最终优惠政策和价格底线,给济宁广大购车市民带来更实惠的购车体验。

车展上买车除了享受靠谱的购车优惠外,主办方也是大手笔回馈消费者。在为期三天的汽车展售盛宴中,主办方设置了订车礼、抽奖礼、到场礼等多重好礼,最大限度回馈

消费者。车展期间,每天前100名购车的用户即可获赠一张面值300元的加油卡。同时,还精心准备了抽纸、电水壶、电饭煲、车载空气净化器等奖品,买车的同时还能抽“大礼”。此外,同期各类购车礼包、模特走秀、有奖互动、新车发布等活动也将带给观众更多的实惠与视觉盛宴。

凭借节能环保、经济实惠

的优势,新能源汽车一度成为车市“新宠”,市民对新能源汽车的关注度也在不断提高。“除了大手笔优惠力度,车展上新能源汽车参展品牌和参展面积都大幅增加。”主办方工作人员介绍,众泰新能源、北汽新能源、江铃集团新能源等10多种品牌、各种款式的新能源汽车扎堆亮相,成为本届车展的一大亮点。

空地 “生命接力”

17日下午,济宁高新区开展了一场别开生面的直升机空地立体救援演练。现场模拟一辆小客车与私家车相撞,驾驶员被困车内生命垂危。由于交通阻断,无法通过陆地交通运送伤员,交警立即申请金汇通航直升机进行救援。10分钟后,一架医疗救援直升机降落,将“伤员”运往济宁市第一人民医院东院区进行救治。

本报记者 邓超 摄



第十四届中国(梁山)专用汽车展览会盛大启幕

各国专家齐聚,共谋行业发展

本报济宁9月17日讯(记者 李锡巍 通讯员 刘继华 李声晨)

9月17至19日,第十四届中国(梁山)专用汽车展览会在梁山国际会展中心举行。此届展览会以“创新、创造、创品牌”为主题,旨在依托梁山专用汽车产业基地,以国内品牌企业为主,让世界看到梁山。这三天,来自国内外的业内专家学者将齐聚梁山,畅谈行业前景共谋发展。

此次展会吸引了22个国家(地区)近700家创新型企业参加。在活动展区内,运输半挂车、清扫车、房车、牵引车等“重汽家族”成员及各类配件和先进技术集中亮相,充分展示了国内外科技创新成果。此

外,国内首台扩展空间最大的高端专用车—航天“鲸鱼”首次在本次车展精彩展示,沈阳捷通公司的登高喷射车、泡沫消防车,泰安航天带来的矿用自卸车、军车、无线电台等企业生产的车型被重点演示。

展会期间还将举办专用汽车产业发展高峰论坛、招商信息发布会暨项目签约仪式、新技术展示推广对接及新产品推介、中国(梁山)专用汽车产业高端人才洽谈会、中国重汽无人驾驶智能卡车演示等系列会议、活动。

本届展会重点突出,国际化程度高、技术含量高、车型全、规模大等。展会整体展出面积达到120000

平方米,比去年增加20000平方米。展会专用车参展部分规划展位332个,报名参展车辆418辆,比去年增长30%。零部件参展部分规划展位574个,其中室内展位43个,室外劳斯伯格篷房展位531个。展位布置更加精美,品牌形象进一步提升。

自2005年至2017年,梁山县依托产业优势先后成功举办十三员中国(梁山)专用汽车展览会。通过举办专用汽车展会,充分发挥国家级专用汽车产业基地的影响力和辐射带动作用,促进国内外专用汽车制造企业、零部件生产企业、汽贸公司及相关产业的交流与合作。



展会现场各类车型精彩亮相。本报记者 李锡巍 摄

今日本报B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:朱海均

9月21-23日,中秋佳期
来齐鲁车展和你的爱车团圆吧
看车买车选齐鲁车展 看车有礼 订车有惊喜

PICC 中国人保财险

2018齐鲁(济宁)秋季车展

9月21日-23日 济宁“鸟巢”体育中心

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道 热线:0537-2270078

